

GHEORGHE CIUHANDU

PRIMARUL TIMIȘOAREI



Art. 61. - (1) ... viceprimarii se aleg cu votul majorității consilierilor locali în funcție, din rândul membrilor acestuia.

Art. 45. - (1) ... consiliul local adoptă hotărâri, cu votul majorității consilierilor locali în funcție...

EXTRAS DIN LEGEA ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE

“ ... fără o **majoritate** în Consiliul Local, practic nici un proiect nu are garanția că va fi aprobat, iar Primăria Municipiului Timișoara nu va funcționa cum trebuie. Acesta este motivul pentru care am nevoie de **majoritate**. La fel cum am nevoie de un președinte de Consiliul Județean cu care să pot colabora, și de o **majoritate** pentru acesta.”

GHEORGHE CIUHANDU - Primarul Timișoarei

VOTAȚI
ALIANȚA PENTRU TIMIȘ
PNL · PNȚCD · FDGR

TM
★★★★★

FAPTE ! NU VORBE.

TM
★★★★★

PARTIDUL NAȚIONAL ȚĂRĂNESC CREȘTIN DEMOCRAT
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL
FORUMUL DEMOCRAT AL GERMANILOR DIN ROMÂNIA

WWW.CIUHANDU.RO

Ne-am săturat!

Ne-am săturat să vedem, în diferite emisiuni de televiziune, candidați care nu știu să propună nimic, nu au nici o ofertă concretă, dar care repetă ca o moară stricată că în Timișoara nu s-a făcut nimic în ultimii 12 ani.

Ne-am săturat să auzim vorbind de problemele existente la nivelul municipalității reprezentanții unui partid care uită că a avut un viceprimar în ultimii 12 ani; culmea, viceprimarul care s-a ocupat de direcțiile la care sunt acuzate cele mai multe probleme!

Ne-am săturat ca primarul să fie obligat de Consiliul Local să lucreze cu viceprimari impuși de o altă majoritate.

Ne-am săturat să auzim vorbind de interesul Timișoarei și al timișorenilor reprezentanții unui alt partid, care a avut aproape o treime din Consiliul Local Timișoara și care, prin voturile sale, a blocat nenumărate proiecte (cum ar fi, de exemplu, cel de reabilitare a Parcului Copiilor).

Ne-am săturat să auzim vorbind de așa-zise ilegalități o candidată care participă la campania electorală doar pentru a purta un război personal cu primarul care nu a vrut să-i susțină proiectele care depășeau cu mult limita legalității.

Ne-am săturat să auzim acuzații cum că fugim de dezbateri sau de cetățeni de la candidați de care nimeni nu a auzit până la debutul acestei campanii electorale.

Ne-am săturat să-i auzim pe unii care nu au fost în stare să propună o hotărâre de consiliu vorbind de oferte și de proiecte pentru Timișoara.

Ne-am săturat să vedem cum cetățenii Timișoarei sunt mințiți și manipulați cu oferte nerealizabile.

Ne-am săturat să vedem din partea tuturor atacuri murdare, calomnii și minciuni la adresa unui primar și a unei echipe care au făcut ca Timișoara de astăzi să fie cel mai important oraș al României după capitală, un model de dezvoltare recunoscut ca atare atât în țară cât și în străinătate.

AJUNGE!

Putem să oprim minciuna, demagogia și populismul ieftin sancționându-i prin vot pe toți cei care nu vă oferă nimic altceva în afara denigrării adversarilor - a singurilor adversari care au parte de o încredere suficientă din partea electoratului pentru a putea construi majorități în Consiliul Local Timișoara, în Consiliul Județean Timiș, singurii care pot să construiască o echipă care poate să ducă dezvoltarea noastră mai departe. Cu majoritate de voturi trec proiectele primarului și se aleg viceprimarii. Pe cei care doar vorbesc, putem să-i sancționăm votând Alianța pentru Timiș, o alianță compusă din

PNȚCD, PNL și Forumul Democrat al Germanilor din România.

De ce vă cerem să votați cu Alianța pentru Timiș:

- **noi** suntem timișoreni, suntem bănățeni, suntem oameni ai locului;
 - **noi** nu suntem traseiști politici;
 - **noi** nu suntem bănuți de colaborare cu Securitatea;
 - **noi** nu am lucrat în vămi;
 - **noi** nu am închis porțile întreprinderilor în decembrie 1989;
 - **noi** nu ne-am îmbogățit lucrând la stat;
 - **noi** nu ne-am descoperit “rude” care revendică clădiri istorice în Timișoara;
 - **noi** nu am cumpărat emisiuni la televiziune pentru a-i denigra pe adversarii noștri;
 - **noi** nu promitem lucruri irealizabile sau ilegale (cum ar fi acordarea de bani pentru medicamente).
- Noi**, singurii care suntem împroșcați cu noroi, în loc să împroșcăm la rândul nostru, preferăm să vă vorbim de proiecte realizabile, de lucruri concrete. **Noi** venim cu realizări în paralel cu o ofertă concretă pentru Timișoara de Măine.
- De aceea trebuie să votăm Alianța pentru Timiș.

Alianța pentru Timiș (PNL-PNȚCD-Forumul German) o găsiți la **poziția 5** pe buletinele de vot!



www.ciuhandu.ro



VOTAȚI CU TIMIȘOARA!

ALIANȚA PENTRU TIMIȘ

pentru ca Primăria și Consiliul Județean Timiș să funcționeze eficient

poziția 5 pe buletinul de vot

Noi, germanii, suntem în Alianța pentru Timiș, ca să facem o muncă de calitate!

GHEORGHE CIUHANDU și KARL SINGER

VOTAȚI
ALIANȚA PENTRU TIMIȘ
PNL · PNȚCD · FDGR

TM
★★★★★

ALIANȚA PENTRU TIMIȘ

PARTIDUL NAȚIONAL ȚĂRĂNESC CREȘTIN DEMOCRAT
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL
FORUMUL DEMOCRAT AL GERMANILOR DIN ROMÂNIA

WWW.CIUHANDU.RO

ARGUMENT

Timișoara a reușit, în ultimii 12 ani, să obțină și să-și consolideze statutul de cel mai dezvoltat oraș al României. Acest lucru a fost posibil datorită unei administrații eficiente, a unei politici puse în slujba cetățeanului și nu a intereselor personale sau de partid. Totuși, mai sunt multe de făcut și sunt multe care pot fi făcute. Dorința de a le face există. Este, însă, nevoie de ceva mai mult decât doar o simplă dorință. Experiența ultimilor patru ani ne arată că avem nevoie de o colaborare bună între executiv (primar, viceprimari) și legislativ (Consiliul Local). Avem nevoie de această colaborare pentru a nu se repeta situația din ultimii patru ani când, în 66 de ședințe de Consiliu Local, 92 de proiecte ale primarului au fost respinse sau amânate fără nici o altă justificare decât interesele politice ale vreunui

partid care, după aceea, acuza Primăria că nu face ceva ce tocmai acel partid nu a votat. De asemenea, este nevoie de o colaborare bună între primarul Timișoarei și președintele Consiliului Județean Timiș. Proiectele județului și ale municipiului reședință de județ trebuie să țină cont unul de celălalt, trebuie să se întrepătrundă astfel încât să răspundă nevoilor cetățenilor. De aceea era nevoie de un proiect care să treacă de bariera intereselor politice și să pună pe primul loc interesul județului Timiș. Așa a luat naștere Alianța pentru Timiș: dincolo de partidele care o compun, Alianța pentru Timiș este singura forță care are puterea de a obține toate aceste majorități, singura forță care poate garanta un viitor pentru Timișoara și județul Timiș. Alianța pentru Timiș este singura forță care a lăsat deoparte demagogia, politicianismul și populismul ieftin, venind cu un mesaj de unitate și cu proiectele necesare pentru construcția Timișoarei și a Timișului de mâine.

Obiective propuse de Alianța pentru Timiș

În ultimii ani, Timișoara a fost promotorul integrării României în Uniunea Europeană, motorul economiei românești, orașul model cu care liderii de la București ieșeau în față când mergeau în vizite oficiale la Bruxelles. De mai bine de un an România este parte a Uniunii Europene. Să continuăm împreună ceea ce am început împreună și să fim tot primii. A sosit momentul ca orașul nostru să intre în competiție cu marile centre urbane europene. În parteneriat cu dumneavoastră, cetățenii acestui oraș și susținut de echipa pe care o propun pentru Consiliul Local al Municipiului Timișoara, vom face pasul necesar pentru integrarea efectivă a Timișoarei în Europa.

Aceasta este Timișoara de mâine pe care v-o propun și pentru care vă cer să rămânem împreună. Principalele direcții în care voi acționa în viitor sunt:

I. Dezvoltarea economică

În ultimii ani economia locală a cunoscut o dezvoltare extensivă remarcabilă. Timișoara fiind, în prezent, cel de-al doilea centru economic al României alături de București.

Timișoara are cea mai scăzută rată a șomajului din Europa și o medie a investițiilor pe cap de locuitor de patru ori mai mare decât media la nivel de țară. Timișoara găzduiește astăzi investitori din 84 de țări, iar valoarea investițiilor directe este de cca 1 miliard de euro. Parcul Industrial Freidorf, pe care l-am creat pentru încurajarea investițiilor străine, va fi în curând ocupat în întregime. În viitor vom sprijini trecerea de la această dezvoltare extensivă, bazată pe investiții care pun accentul pe crearea cantitativă de locuri de muncă, cu salarii mici, spre o dezvoltare intensivă, bazată pe investiții în capital pentru înzestrarea cu tehnică avansată, folosirea de tehnologii înalte, forța de muncă necesară fiind cea calificată și salarizată corespunzător. În perioada următoare, dezvoltarea Timișoarei trebuie să se bazeze pe cercetare și inovare într-o piață europeană caracterizată de competitivitate. Timișoara de mâine pe care o propun va pune accentul pe dezvoltarea de parcuri tehnologice, pe încurajarea și sprijinirea cercetării, pe colaborarea între universități și centrele de cercetare cu întreprinderile productive.

În acest sens, propun crearea unui Forum Consultativ pentru dezvoltare, format din oameni de afaceri, cercetători, cadre universitare și al cărui obiectiv să fie stabilirea politicilor investiționale locale și regionale. Dacă până acum dezvoltarea întreprinderilor s-a făcut în mod individual, pe baza politicilor companiilor, în viitor, din punct de vedere strategic se va urmări dezvoltarea legăturilor pe orizontală, în special în domenii țintă, cum sunt industria auto, industria de software și telecomunicațiile. În acest sens voi iniția proiecte menite să stimuleze crearea de rețele sau clustere de firme. Rolul acestor asocieri este ca, prin cooperare, să se reducă cheltuielile indirecte ale firmelor integrate în vederea creșterii competitivității acestora pe piață.

Voi încuraja dezvoltarea sectorului terțiar, a serviciilor bazate pe cunoaștere și inteligență avansată (consultanță, inclusiv juridică, software, servicii electronice etc.), a serviciilor financiar bancare și de asigurări, a turismului, comerțului și a serviciilor de susținere a agenților economici.

În vederea exploatarea potențialului agricol al Județului Timiș, voi susține dezvoltarea industriilor prelucrătoare de produse agro-zootehnice, pentru asigurarea necesarului de alimente pentru cetățenii din zonă dar și pentru producerea de biocombustibili și bioenergie.

II. Dezvoltarea spațială

Principala mea preocupare a fost, este și va fi creșterea continuă a calității vieții și a confortului cetățenilor. În acest sens, principala prioritate este asigurarea unei dezvoltări spațiale armonioase și durabile a orașului nostru.

Lucrăm în momentul de față la elaborarea viitoarei strategii de dezvoltare urbană, a Planului Urbanistic General al Municipiului Timișoara, care va reglementa dezvoltarea urbană pentru următorii ani și va conduce la ușurarea și simplificarea procedurilor de autorizare a construcțiilor în teritoriul Timișoarei.

Pe baza Conceptului integrat pentru reabilitarea și revitalizarea economică a cartierelor istorice din Timișoara vom demara lucrările de restaurare a clădirilor și spațiilor publice din cartierele Cetate, Iosefin și Fabric. În colaborare cu specialiști de renume, am pregătit Conceptul de reconversie urbană a zonei centrale a Timișoarei, zona cuprinsă între Pădurea Verde și Gara de nord, în perioada următoare acesta urmând a fi transpus în practică.

Voi continua lucrările de extindere, modernizare și remodelare a infrastructurii tehnico-edilitare, inclusiv a celei de transport și circulație.

În următorii 2 - 3 ani se vor finaliza marile lucrări de infrastructură care au brăzdat orașul în ultimii ani: alimentarea cu apă și extinderea rețelei de canalizare pe toată suprafața orașului, asfaltarea integrală a drumurilor orașenești.

Se vor implementa măsuri concentrate pentru creșterea mobilității și optimizarea traficului urban și metropolitan. Am pregătit, în acest sens, împreună cu specialiștii români de la Universitatea Politehnică și în colaborare cu experții germani ai Institutului Fraunhofer Strategia pentru dezvoltarea traficului urban și periurban, "Timișoara - Vision 2030". În 2008 am început deja să punem în practică etape ale acestei strategii, iar viitorii ani vor fi cruciali în ceea ce privește asigurarea resurselor financiare necesare pentru finanțarea proiectelor prevăzute, printre care: închiderea inelelor de circulație, remodelarea intersecțiilor, construirea estacadei feroviare, construirea de parcaje subterane și supraterane, etc.

În vederea atragerii de forță de muncă, necesară pentru dezvoltarea viitoare a Timișoarei se vor implementa măsuri pentru încurajarea construcției de locuințe, prin elaborarea unor reglementări urbanistice (PUZ-uri,

PUD-uri pentru zone rezidențiale), prin construirea infrastructurii tehnico-edilitare necesare în aceste zone, prin inițierea de parteneriate public-private.

Voi continua și extinde proiectele de construire a locuințelor sociale.

Cred cu tărie că Timișoara este pregătită să intre într-o nouă fază de dezvoltare spațială. Timișoara de mâine nu poate să aibă decât statutul de pol regional de creștere într-o zonă metropolitană în care trebuie să-și asume responsabilitățile pentru urbanizarea zonelor limitrofe, zone în care locuiesc timișoreni, care muncesc și folosesc serviciile socio-culturale, educative și recreative ale orașului. Aceasta presupune armonizarea dezvoltării urbanistice a localităților, transferul anumitor funcțiuni urbane spre comunele periurbane, dezvoltarea unor servicii publice zonale (colectare/depozitare gunoi menajer, alimentarea cu apă, epurarea apelor uzate, transport etc.), extinderea rețelelor tehnico-edilitare și energetice, ș.a.

Pentru a evita o evoluție spațială haotică, această zonă metropolitană, dezvoltată necontrolat în ultimii ani, trebuie organizată și planificată riguros.

Se vor finaliza proiectele mari demarate în 2008: reabilitarea și darea în folosință a spitalului municipal, amenajarea unui complex sportiv modern în Circumvalațiunii, construirea unei săli polivalente care să găzduiască atât competiții sportive internaționale cât și spectacole de anvergură, realizarea unui aqualand la ștrandul Tineretului, extinderea Grădinii Zoologice și reabilitarea Parcului Botanic.

III. Democrație participativă și administrație proactivă

Nu există administrație performantă fără sprijinul cetățenilor. Iar sprijinul cetățenilor vine atunci când ei văd, știu și simt că problemele lor sunt ascultate și rezolvate. Cred cu tărie că cei care știu care sunt cele mai mari probleme pe o stradă sunt chiar cei care locuiesc acolo. Vocea lor trebuie ascultată.

Am demarat în urmă cu cinci ani înființarea Consiliilor consultative de cartier. De trei ani, lista de investiții a municipalității se face consultându-i pe cetățeni și introducând în bugetul local propunerile oamenilor care locuiesc în aceste cartiere. Am trecut de la "a ne informa", la "a face". Succesul acestei colaborări între administrație și cetățeni prin intermediul consiliilor de cartier este dovedit de dezvoltarea acestor organisme, de lucrările de investiții pe care le facem în cartiere dar și de susținerea societății civile, care a preluat proiectul nostru și îl multiplică ca model de succes în alte orașe. În ultimii ani, Primăria Timișoara nu a avut niciun proiect major care să nu fie supus dezbaterii publice, niciun proiect care să nu fi fost adus, în mod transparent, la cunoștința publicului, nicio decizie care vizează viitorul orașului și al timișorenilor luată fără consultarea și informarea publicului.

Așa am pus bazele Timișoarei de mâine.

Să rămânem împreună pentru Timișoara de mâine!

Gheorghe Ciuhandu
Primarul Municipiului Timișoara

ALIANȚA PENTRU TIMIȘ

pentru ca Primăria și Consiliul Județean Timiș să funcționeze eficient

poziția 5 pe buletinul de vot



Proiectele imediate ale Alianței pentru Timiș în cartierele timișorene

Alianța pentru Timiș, dincolo de oferta generală pentru municipiul Timișoara (pe care o puteți consulta pe pagina de internet www.ciuhandu.ro) are proiecte concrete și pentru fiecare cartier al Timișoarei în parte. Proiectele noastre în cartierele Timișoarei vin tocmai din discuțiile cu cetățenii cartierelor, din dorințele pe care le au aceștia. Mai mult decât atât, obiectivele pe care ni le-am propus sunt și în conformitate cu strategia de dezvoltare a municipiului Timișoara, toate acestea fiind proiecte realizabile pe termen scurt, în cazul în care primarul Gheorghe Ciuhandu va avea la dispoziție, după 1 iunie 2008, un Consiliu Local în care Alianța pentru Timiș (PNL-PNȚCD-FDGR) să fie majoritară. Vă prezentăm, în această pagină, doar o mică parte din proiectele pe care Alianța pentru Timiș intenționează să le pună în aplicare încă din primul an de mandat, în cazul în care va câștiga alegerile din Timișoara.

Cartierul Cetate- Centrul Civic

- Reamenajarea parcurilor: Poporului, Rozelor, Justiției, Alpinet, Central, Vasile Pârvan, Catedralei;
- Reamenajarea Parcului Copiilor;
- Refacerea iluminatului în Parcul Scudier;
- Amenajarea unui bazin olimpic în Parcul Scudier (Central);
- Continuarea reabilitării clădirilor istorice din cartier;
- Amenajarea zonei verzi de pe strada Pestalozzi;
- Modernizarea locului de joacă din Piața I.C. Brătianu;
- Amenajarea legăturii Gheorghe Lazăr-Brediceanu;
- Lărgirea pasajului Popa Șapcă;
- Construcția unei școli cu clasele I-IV cu profil german la Grădinița 22 sau în Piața Unirii;
- Reabilitarea și mansardarea clădirii Liceului N. Lenau în cofinanțare cu Banca Mondială;
- Reabilitarea Liceului C.D. Loga, tot în cofinanțare cu Banca Mondială.

Cartierul Campus Universitar-Medicinei

- Modernizarea Parcului Studentesc;
- Modernizarea scuarului Bihor;
- Reabilitarea locurilor de joacă de la grădinițele 22 și 45;
- Reabilitarea străzilor Horea Creangă și Gloriei;
- Amenajarea unei piste pentru bicicliști Tipografilor-Ghiroda Nouă-Martirilor-Iosefin-Fratelia-Steaua;
- Reabilitarea Liceului J.L. Calderon în cofinanțare cu Banca Mondială;
- Efectuarea bransamentului de gaz la Grădinița 48;
- Repararea acoperișului la Grădinița 53;
- Reabilitarea Grădiniței 5 și efectuarea bransamentului la gaz;
- Extinderea Grădiniței 22;
- Amenajări la Stadionul Dan Păltinișanu.

Zona Tipografilor-Oituz-Piața 700

- Amenajarea străzii Virtuții;
- Reabilitarea acoperișului și construirea unei anexe la școala generală 16;
- Extindere și reabilitare imobil la grădinița 33;
- Construcția unei parcuri multietajate în Piața 700.

Cartierul Calea Sever Bocu

- Reabilitarea locurilor de joacă din Grădina Zoologică și de pe strada Siliștra;
- Modernizarea străzilor Armoniei și Copernic;
- Amenajare pasaj supraterran pe str. Demetriade;
- Reabilitarea străzilor Constructorilor-Henriette Delavrancea Gibon;
- Mansardarea Grădiniței 20;
- Amenajarea școlii și a cantinei la școala Generală 7;
- Amenajarea sediului Poliției Comunitare la fostul Club 1 Mai;
- Realizarea de locuințe sociale pentru evacuați la sediul RATT.

Zona Ghiroda Nouă

- Reabilitarea locurilor de joacă de pe splaiul Penes Curcanul, Tepeș Vodă și str. Mistral;
- Amenajarea străzilor Bastilia-Intrarea Fortăreței-Zürich;
- Amenajarea unui pod peste Bega în zona Bobâlna;
- Consolidarea podului de la Uzina de apă;
- Execuția canalizării pe Aleea Ghirodei, străzile adiacente și Bobâlna;
- Forarea unei fântâni pe strada M. Kogălniceanu;
- Amenajarea școlii de pe Telegrafului;
- Mansardări la grădinițele 16 și 48;
- Lucrări de reabilitare la școala Generală nr. 4 și Grădinița pp 6.

Cartierul Plopi-Kuncz

- Continuarea amenajării parcului Zona Uzinei;
- Reabilitarea locurilor de joacă de la Grădinița 5 și școala generală 4;
- Amenajarea străzilor Chimistilor, Efta Botoca-Mariana Drăghicescu, zona Câmpului;
- Execuția sistem major canal-etapa a II-a pe străzile: Albăstrele, Timireazev, Canal Bega, Căciulata;
- Canalizare pe străzile Calistrat Hogas, G. Topârceanu, Cocorilor, Grădinarilor, Jules Verne, Magheru, zona Plopi sud-străzile II-V, Colonia Radio;
- Canalizare pe toate străzile secundare din Kuncz.
- Execuția rețelei de apă pe strada Grădinarilor;
- Forarea unei fântâni pe str. Iorgovanului;
- Construirea unei săli de sport la școala Generală 1;
- Bransament gaz și centrală termică la școala generală 4;
- Reabilitarea sălii de sport și a bazinului de înot la Liceul Electrotimiș cu finanțare de la Guvern;
- Reabilitare corpurilor de școală;
- Construcție campus școlar pe strada Recoltei.

Zona Ciarda Roșie

- Reabilitarea locului de joacă de pe strada Humulești;
- Amenajarea străzii Olarilor;
- Execuție canal Musicescu, tronsonul dintre Calea Urșeni și Hotel Arizona, Mureș, Claude Debussy, Grigore Antipa, J. Hayden, zona Louis Turcanu;
- Execuție sistem major de canalizare Ciarda Roșie-etapa a II-a: Calea Buziasului, Humulești, Matei Millo, DN Cocea, Legumiculturii, Podlipny, zona Magnoliei.
- Execuție rețele de apă pe străzile Mureș, Claude Debussy, Anina, J. Hayden, zona Louis Turcanu, Hațeg;
- Forarea unei fântâni pe str Humulești, la intersecția cu DN Cocea;
- Reabilitarea termică și realizarea unei săli de sport la școala generală 20;
- Reabilitarea termică a Grădiniței nr. 6.

Zona Calea Martirilor - Zona Soarelui - Stadion

- Modernizarea Parcului Stadion;
- Reabilitarea locului de joacă de la Grădinița 28;
- Modernizarea scuarurilor Adolescenților și Arcidava;
- Modernizarea Parcului Triade și a zonei verzi de pe Liviu Rebreanu;

- Reabilitarea locurilor de joacă de la școala ajutoare Iris de pe strada Cosminului, strada Mureș colț cu Martirilor și scuarul Adolescenței;
- Reabilitarea străzilor Gen. Stavrescu, Mureș, Anișoara Odeanu, Pius Brînzeu, Aida, Berzei, Jose Silva, intrările Ursului și Lupului, intersecția Arieș-Martirilor;
- Modernizare strada Mureș;
- Introducerea canalizării pe Ana Lugojana, Cehov, Anul 1848, Muncitorilor și strada Apicultorilor;
- Execuția bransamentelor de gaz la Grădinița 19 și Liceul sportive;
- Reparații capitale la Sala Olimpia.

Zona Calea Șagului

- Modernizarea spațiilor verzi de pe Calea Șagului;
- Modernizarea parcului Szekely Laszlo-Doina;
- Reabilitarea locurilor de joacă de pe străzile Hârniceii și Ioachim Miloia;
- Reabilitarea locurilor de joacă de la grădinițele 21 și 29;
- Amenajarea Pietei Hunedoara;
- Forarea unei fântâni pe Calea Șagului la intersecția cu Rebreanu;
- Mansardarea grădiniței 1;
- Crearea unui campus școlar la școala Generală 9;
- Execuție bransament gaz la Grădinița nr. 7;
- Văzibilizarea unui teren pe strada Miloia pentru locuințe ANL.

Zona Iosefin-Dâmbovița

- Reconstrucția ecologică a bălților Lămâita și Lacului;
- Reabilitarea locului de joacă de la Grădinița 10;
- Consolidarea podului Eroilor;
- Reabilitarea străzilor Dâmbovița și Dragalina;
- Modernizarea străzilor Tudor Vladimirescu, Crizantemelor, Transilvaniei;
- Reabilitarea pasajului Jiul;
- Modernizarea sensului giratoriu 16 Decembrie - Maniu - Prislop;
- Forarea unei fântâni în zona Vasia Vasilescu;
- Execuție bransament gaz la Grădinița 30;
- Reabilitarea termică a Grădiniței 10.

Cartierul Freidorf

- Reabilitarea locului de joacă de pe strada Slavici;
- Modernizarea străzilor Octav Băncilă și Agronomiei.
- Continuarea lucrărilor la canalizare în tot cartierul, începând de pe strada Polonă;
- Introducerea apei pe strada Muncii;
- Forarea unei fântâni publice pe str Ion Slavici.
- Reabilitarea rețelelor termice la Liceul Auto;
- Execuția de bransamente de gaz la școala generală 29 și Grădinițele 7 și 15;
- Amenajări exterioare la locuințe în zona Polonă.

Zona Steaua-Fratelia

- Consolidarea pasajului din Calea Șagului;
- Amenajarea străzilor Galileo Galilei, Herculan, Progresul, Bârsei, Vânătorilor, Musicescu;
- Mansardarea școlii Generale 15 și construcția unei săli de sport;
- Amenajarea unui sediu al Poliției Comunitare pe strada Herculan.

Cartierul Ronaț - Zona Blașcovici

Administrație ! Nu vorbe goale.



- Modernizarea scuarurilor Arhanghelilor Mihail și Gavril și Păun Pincio;
- Reabilitarea locului de joacă de la Grădinița 14;
- Amenajarea străzii Veronica Micle;
- Introducere canalizare și apă pe străzile Corina Irineu și Moise Doboșan;
- Execuție bransament gaz și centrală termică la școala generală 19;
- Modernizarea locurilor de joacă de la școala generală 11 de pe Tacit și a celui de pe str. Războieni;
- Asfaltarea străzilor Ion Rațiu, Tazlău, Stephenson, Pelinului, Mircea cel Bătrân, Călimănești, Rarău, Alexandru Donici, Anvers, Homorod, Cronicar Ureche;
- Extinderea liniei de autobuz 13;
- Amenajarea străzilor Trifoilului, Bruxelles, Bîrzava, Călimănești;
- Introducerea rețelelor de canalizare și apă pe străzile Rarău, Tazlău, Donici, Pelinului și Războieni;
- Extinderea rețelei de apă-canal pe străzile Sacului, Mărginenilor, Liman, Comoarei, Banu Udrea, Liliacului;
- Reabilitarea termică la Grădinița 4;
- Amenajarea de parcuri pe Calea Bogdăneștilor între str. Războieni și str Taborului, respectiv pe str. Taborului în zona Bisericii Ortodoxe;
- Forarea unei fântâni în zona str. Sacului - Mărginenilor.

Zona Mehala

- Reabilitarea locului de joacă de pe strada Pompiliu Ștefu;
- Amenajarea străzilor Ion Rațiu și Busuioi;
- Introducerea rețelelor de apă și canalizare pe străzile Mircea Cerneaski, Coșarilor, Cetatea Albă;
- Execuția unei fântâni noi pe strada Mircea cel Bătrân;
- Amenajarea curții la școala Generală 19.

Cartierul Circumvalațiunii

- Amenajarea Parcului Bucovina;
- Reabilitarea locurilor de joacă din Bucovina, de pe strada Brândușei, de la Școala Generală 24 și de la Grădinițele 27 și 36;
- Modernizarea intersecției Gheorghe Lazăr - Circumvalațiunii;
- Amenajarea străzilor Bucovina, Grigore Alexandrescu;
- Lărgirea străzilor Cloșca și Torontalului la patru benzi;
- Reabilitări termice la școlile Generale 24 și 26;
- Reabilitarea termică și a acoperișului la Școala Generală 18;
- Mansardarea și extinderea Grădiniței nr. 26.

Calea Aradului

- Reabilitarea locurilor de joacă de pe străzile Orșova, Rădulet, Calea Aradului și din Piața Consiliului European;
- Amenajarea drumurilor în zona Marginii și pe str. Liege;
- Forarea unei fântâni pe strada Leandrului;
- Continuarea lucrărilor de reparații la toate străzile din cartier.

T M

VOTAȚI CU TIMIȘOARA!

ALIANȚA PENTRU TIMIȘ

pentru ca Primăria și Consiliul Județean Timiș să funcționeze eficient

poziția 5 pe buletinul de vot

Noua ECHIPĂ Ciuhandu



Primarul Gheorghe Ciuhandu propune pentru Timișoara o echipă tânără, hotărâtă, competentă și dinamică. Experiența altor localități, dar și cea a Timișoarei din ultimii patru ani, unde neînțelegerile dintre primar și Consiliul Local au produs blocaje în dezvoltarea orașului, este cunoscută de toată lumea. Inițiativele primarului au nevoie de majoritatea voturilor consilierilor locali pentru ca oferta electorală să poată fi transpusă în fapte. Iată de ce echipa pentru Timișoara îi reunește în jurul primarului Gheorghe Ciuhandu pe consilierii locali ai Alianței pentru Timiș - reprezentanți ai Partidului Național Țărănesc Creștin Democrat, Partidului Național Liberal și Forumului Democrat al Germanilor din România.

1. **Gheorghe Ciuhandu** *PNTCD* Născut la 15 iunie 1947, doctor-inginer, conferențiar, primar al municipiului Timișoara din 1996
2. **Adrian Orza** *PNTCD* Născut 18 decembrie 1968, inginer, viceprimar al municipiului Timișoara din anul 2000
3. **Ciprian Jichici** *PNL* Născut la 11 iulie 1977, informatician, asistent universitar
4. **Valentin Moldovan** *PNTCD* Născut la 26 mai 1959, inginer, director societate comercială, consilier local
5. **Ciprian Bogdan** *PNL* Născut la 10 august 1979, medic, manager
6. **Silviu Sarafolean** *PNTCD* Născut la 14 septembrie 1947, inginer, președintele AFDB Timișoara, consilier local

7. **Elena Wolf** *FDGR* Născută la 15 iulie 1965, profesor de fizică, director liceu
8. **Constantin Catană** *PNTCD* Născut la 26 octombrie 1971, inginer, administrator societate comercială, consilier local
9. **Adriana Maria Blaj** *PNL* Născută la 11 noiembrie 1948, inginer chimist, director, consilier local
10. **Corado Toader** *PNTCD* Născut la 4 octombrie 1979, jurist, consilier local
11. **Smaranda Popa Radovan** *PNTCD* Născută la 23 mai 1948, doctor inginer constructor, lector universitar, cercetător, consilier local
12. **Petru Ehegartner** *PNL* Născut la 5 august 1957, inginer, director
13. **Liviu Popescu** *PNTCD* Născut 15 octombrie 1982, inginer, director
14. **Daniel Crăniceanu** *PNTCD* Născut la 30 iulie 1979, medic veterinar, area sales manager
15. **Longin Popescu** *PNL* Născut la 3 februarie 1963, inginer fizician, director
16. **Dan Goldiș** *PNTCD* Născut la 19 mai 1953, subinginer militar, pensionar M.Ap.N.
17. **Iulius Jugănar** *PNL* Născut la 19 iulie 1978, medic, medic specialist de familie
18. **Iancu Canea** *PNTCD* Născut la 7 septembrie 1965, economist, administrator
19. **Ioan Ciufudean** *PNL* Născut la 22 septembrie 1949, inginer, director
20. **Lia Titiana Boar** *PNTCD* Născută la 23 octombrie 1967,

- tehnolog normare
21. **Sandu Golcea** *PNL* Născut la 15 ianuarie 1953, fizician, inspector școlar general
22. **Mihai Mutu** *PNTCD* Născut la 7 noiembrie 1951, inginer
23. **Sorin Dumuslăvan** *PNL* Născut la 27 aprilie 1969, fochist
24. **Violeta Munteanu** *PNTCD* Născută la 3 august 1972, funcționar, șef birou
25. **Aurora Rodica Tabacu** *PNL* Născută la 31 octombrie 1962, economist, expert contabil
26. **Alexandru Filpișan** *PNTCD* Născut la 4 octombrie 1981, analist politic, șef compartiment
27. **Nicoleta Aioanei** *PNL* Născută la 26 octombrie 1978, inginer, inspector specialist
28. **Petru Nicolae Haurileț** *PNTCD* Născut la 23 ianuarie 1950, inginer, profesor
29. **Liviu Marius Cocean** *PNL* Născut la 19 august 1982, specialist relații publice, administrator societate comercială
30. **Angel Păcurar** *PNTCD* Născut la 12 ianuarie 1962, profesor de fizică, director
31. **Anca Gabriela Stoianov** *PNTCD* Născută la 12 mai 1985, student
32. **Petru Bahuczki** *PNTCD* Născut la 29 ianuarie 1979, inginer, director marketing
33. **Gheorghe Toma** *PNTCD* Născut la 30 aprilie 1952, electrician RATT
34. **Flavius Marian Cioca** *PNL* Născut la 19 noiembrie 1974, medic, reprezentant medical

A mai rămas foarte puțin timp până la alegerile locale de la 1 iunie 2008. Alianța pentru Timiș, în loc să se ocupe de certuri și de scandaluri interne, și-a făcut temele, pentru a se prezenta în fața electoratului cu proiecte concrete și cu o echipă competitivă, în care nu veți găsi nici candidați impuși de la centru, nici persoane care locuiesc în capitală dar care candidează în județul Timiș.

În plus, noi nu atacăm pe nimeni în această campanie. Respectul față de timișoreni ne obligă să propunem proiecte realizabile, nu să încercăm prin orice mijloace discreditarea adversarilor și nici să propunem lucruri care nu țin de prerogativele primarului sau Consiliului Local (cum ar fi acordarea de bani pentru medicamente pensionarilor ș.a.m.d.). Ce am făcut, poate să vadă oricine. Ceea ce promitem acum, vom face. Iar dacă vom avea majoritatea necesară în Consiliul Local Timișoara, Consiliul Județean Timiș, primarul Timișoarei și președintele Consiliului Județean Timiș, oferta noastră va deveni mai mult decât o simplă promisiune - ea va fi baza Timișoarei de Măine.

Gândim împreună, lucrăm împreună!
GHEORGHE CIUHANDU - VIOREL COIFAN
Primarul Timișoarei Candidat la președinția
Consiliului Județean



ALIANȚA PENTRU TIMIȘ



PARTIDUL NAȚIONAL ȚĂRĂNESC CREȘTIN DEMOCRAT
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL
FORUMUL DEMOCRAT AL GERMANILOR DIN ROMÂNIA

T M



Supliment realizat în cadrul
Departamentului Comunicare -
Biroul Imagine al
Alianței pentru Timiș
mai 2008

4 pagini - se distribuie gratuit
Comandat de PNL Timiș
Tipărit de FED Print
Tiraj: 130.000 de exemplare